



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА СРБОБРАН
Општинска управа Србобран
Број:320-34
Датум:25.06.2018.
Трг слободе 2, Србобран
Тел: 012/730-020 Факс: 021/731-079
E-mail: srbobran@eunet.rs

На основу Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Србобран за 2018 годину, број: 320-15/2018-I од 26.04.2018. године донетог по претходно прибављеној сагласности Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде број: 320-00-1820/2018-09 од 19.03.2018. године, и Уговора о пословно-техничкој сарадњи закљученог између Општине Србобран и Direktna banka ad Kragujevac , број: 42-2 од 01.06.2018. године Општинска управа Србобран расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ

за пријављивање пољопривредних газдинстава за суфинансирање накнаде за обраду кредитног захтева за краткоричне кредите за финансирање обртних средстава у пољопривреди (Семенска роба, расад, садни материјал, ђубриво, гориво, средства за заштиту, храна за животиње и друго) и то код Direktnе banke ad Kragujevac (у даљем тексту Банка) са којом је Општина Србобран закључила уговор о пословно-техничкој сарадњи.

1. Јавни позив се упућује физичким лицима носиоцима комерцијалних породичних пољопривредних газдинстава , у активном статусу и са пребивалиштем и производњом на подручју општине Србобран, да, уколико су заинтересовани, поднесу пријаве за пољопривредне кредите са периодом отплате до 12 месеци, за финансирање обртних средстава у пољопривреди.

Пријаве се подносе Банци, која ће организовати пријем захтева Корисника кредита у просторијама Општине Србобран, Општинске управе Србобран.

Банка по подношењу захтева за одобрење кредита, на основу позитивних прописа и утврђених процедура сагледава бонитет будућих Корисника кредита, као и понуђена средства обезбеђења која су Корисници кредита, понудили односно доставили.

На основу кредитне способности Банка утврђује максимални износ кредита који се Кориснику може одобрити.

2. Банка ће, из свог потенцијала, одобравати кредите у складу са својом пословном политиком и процедурама, које утврђују све релевантне критеријуме, услове и поступке у процесу одобравања кредита , а у оквиру

услова кредитирања предвиђених Уговором о пословно-техничкој сарадњи закљученог са Општином Србобран.

Подносиоцу захтева за кредит (у даљем тексту Корисник кредита), уколико испуни услове кредитне способности по актима пословне Банке, може бити одобрен само један кредит по овом јавном позиву.

3. Износ кредита Кориснику одобрава Банка у износу **од 50.000,00 до 500.000,00 динара** под следећим условима:

-Рок отплате до 12 месеци

-Номинална каматна стопа у износу 0% фиксно на годишњем нивоу

Општина Србобран ће субвенционисати накнаду за обраду кредитног захтева Банци.

4. Средства којима ће Општина Србобран субвенционисати накнаду за обраду кредитног захтева на додељене кредите су расположива у износу од 2.000.000,00 динара и обезбеђена у буџету Општине Србобран за 2018. годину.

Општина Србобран ће субвенционисати накнаду за обраду кредитног захтева до утрошка средстава одређених Буџетом за субвенционисање накнаде, а у складу са динамиком подношења захтева.

5. Рок за реализацију кредита код пословне Банке је **25.11.2018. године.**

6. Банка даје информације и списак потребне документације за разматрање захтева и одобрење кредита потенцијалном кориснику кредита.

Све додатне информације могу се добити од представника Банке у просторијама Општинске управе Србобран лично, као и у просторијама Канцеларије за локални економски развој општине Србобран лично или на број телефона 021/730-020 локал 144.



Општинска управа Србобран
Начелник Општинске управе
Јулија Попић